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Корисна модель належить до галузі будівництва, зокрема до елементів просторових 
конструкцій покриття. Використовується для з'єднання по нижньому поясу полегшених 
структурно-вантових елементів покриття великопролітних промислових та громадських будівель 
і споруд. 

Розвиток будівництва потребує пошуку нових конструкцій, виготовлених із сучасних й 5 
ефективних матеріалів, а це у свою чергу вимагає нових способів з'єднання елементів покриття 
у цілісну конструкцію. Такими конструкціями є просторові структурно-вантові покриття [5]. 
Ефективність використання таких конструкцій покриття полягає в зменшенні витрат цементу та 
сталі порівняно з аналогічними залізобетонними просторовими конструкціями [1-4] й, як 
наслідок, загальної ваги. Тому в таких конструкціях покриття для з'єднання елементів виникає 10 
потреба застосовувати надійні, легкі та прості у виготовленні конструкції вузлових з'єднань. 

Аналогом вузла з'єднання елементів зі сталевого каната нижнього пояса структурно-
вантового покриття є з'єднання із жорсткими стрижнями. Такі вузли складаються із жорстких 
стрижнів різноманітного поперечного перерізу з торцевими пластинами на кінцях та з'єднаних 
між собою болтами. Поряд з низкою суттєвих переваг вузли із жорсткими стрижнями мають і 15 
недоліки - відносно високу точність та трудомісткість виготовлення порівняно з вузлами 
з'єднання елементів зі сталевого каната. 

Вузол з'єднання елементів нижнього поясу зі сталевого каната виготовляється зі сталевої 
пластини та високоміцного болта. Елементи нижнього пояса структурно-вантового покриття, 
виготовлені з відрізків сталевого каната, мають наконечник з отвором. Через ці отвори 20 
елементи зі сталевого каната об'єднуються між собою у двох напрямках, утворюючи вузол по 
нижньому пояса. З'єднання виконується через болт, який приварений до сталевої пластини 
структурної решітки. Такий спосіб з'єднання дозволяє збирати елементи просторових покриттів 
для спільної роботи в одну цілісну конструкцію. 

Вузол з'єднання елементів зі сталевого каната нижнього пояса структурно-вантового 25 
покриття, виготовлений зі сталевої пластини та високоміцного болта, має малу масу, є надійним 
в експлуатації та простий у монтажі. Такі переваги дозволяють ефективно застосовувати такий 
вузол для з'єднання елементів просторових структурно-вантових покриттів. 

Задачею корисної моделі є забезпечення низької маси конструкції покриття, зменшення 
трудомісткості й точності виготовлення порівняно з аналогами. 30 

На фіг. 1 зображено фрагмент структурно-вантового покриття. 
На фіг. 2 зображено вузол з'єднання елементів нижнього пояса зі сталевого каната, де 1 - 

наконечник; 2 - високоміцний болт; 3 - сталева пластина; 4 - структурна решітка покриття; 5 - 
елементи нижнього пояса; 6 - гайка. 
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Вузол з'єднання елементів зі сталевого каната нижнього пояса структурно-вантового покриття, 
що складається з поєднаних між собою елементів нижнього пояса за допомогою болтового 
з'єднання, який відрізняється тим, що елементи нижнього пояса виготовлені зі сталевого 55 
каната з наконечником. 
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